

دیدار وکیل عراقی با صدام دیکتاتور سابق عراق از اوضاع بی خبر است

وکیل اردنی عضو کمیته دفاع از صدام اعلام کرد که وکیل عراقی ضوابط کمیته بینحینه گذشته برای اولین بار با صدام دیدار و گفت و گو کرد.
زید الحناوی، رئیس جنبش شب در تماس با اپرنا افروز، خلیل الدلیبی، به مدت چهار ساعت در بازداشتگاه با صدام دیدار و درباره نحوه نگهداری و برخورد نیروهای امنیتی با وی گفت و گو کرد. الحناوی اطلاعات بیشتری از این دیدار اعلام نکرد و توضیح بیشتری را به کنفرانس خبری این کمیته که هفته جاری در امان، به برگزار می شود، موکول کرد. کمیته وکلای مدافع دیکتاتور عراقی متشکل از ۲۰ وکیل عرب و خارجی است که از برجسته ترین آنان می توان از «روان دومار» وزیر خارجه سابق فرانسه و «عایشه» دختر مستر قذافی رهبر لیبی نام برد.
«داد علوی، نخست وزیر موقت عراق اخیراً در اظهاراتی اعلام کرده بود که محاکمه دیکتاتور سابق این کشور و دستیارانش قبل از انتخابات آینده برای برگزار خواهد شد. در همین حال، رئیس هیات وکلای دفاع از صدام گفت: صدام در زندان انفرادی به سر می برد و نمی داند اطرافش چه می گذرد.
به گزارش شبکه تلویزیونی «العربی»، زید الحناوی افزود: پس از درخواست های بسیاری که کسپال طول کشید، نائیب صدام گفت و گو کنیم و یکی از وکلای ساعت سابق الحناوی خاطر نشان کرد: در این دیدار صدام از فعالیت وکلای خود مطلع شد و از آنان تشکر کرد. وی گفت: حال صدام بسیار خوب و بیشتر از زمانی بود که در دادگاه حاضر شده بود.

طرح صهیونیستی برای اسکان ۵۰۰ هزار یهودی در سرزمین عراق

ارائه باقیمانده برای و پس از آن اعلامی قرار داد انتخاباتی به این گروه انجام داد. ۵۰۰ هزار یهودی در داخل اسرائیل و مقاومت و انتخابات، شرکت کرده بود، اظهار داشت: تلاشهایی از سوی برخی جهت ایجاد جری برای این گروه که قادر به مشارکت در همه قدرت باشد نیز در جریان است. این گروه در عراق نیز ۵۰۰ میلیارد به عراق است. این مسأله بعد از تصویب قانون تأسیس دولت یهودی بعد از آن تصویب شده است.

تلاش ۲ نامزد ریاست جمهوری برای جلب رأی ناخشنودان شرق اوکراین

گروه بین المللی: یک هیات عراقی که اخیراً به مسفر کرده، متوجه شده است که یک صهیونیستی به منظور جلب ۵۰۰ هزار یهودی در داخل اسرائیل و مقاومت و انتخابات، شرکت کرده بود، اظهار داشت: تلاشهایی از سوی برخی جهت ایجاد جری برای این گروه که قادر به مشارکت در همه قدرت باشد نیز در جریان است. این گروه در عراق نیز ۵۰۰ میلیارد به عراق است. این مسأله بعد از تصویب قانون تأسیس دولت یهودی بعد از آن تصویب شده است.

پلیس سعودی مانع از تظاهرات اصلاح طلبان در ریاض و جدّه شد



گروه بین المللی- پلیس بینحینه گذشته مانع از اقدام مخالفان خاندان سلطنتی سعودی برای تظاهرات در شهرهای ریاض و جدّه شد.
گزارش خبرگزاری رویترز، مسافران سعودی و رهبران جنبش اصلاحات اسلامی عربستان که می گویند، از دهان مسافران سعودی، خاندان فهد را سرنگون کند، گفت: ما از مردم خودمان، به هر روز جمعه (پنجشنبه) نیز در تمام شهرهای بزرگ تظاهرات کنند. ما می خواهیم نیروهای امنیتی را از ریزش بماند.
فرمانروای سابق تظاهرات در ریاض، گفت: من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد.
گزارش خبرگزاری رویترز، مسافران سعودی و رهبران جنبش اصلاحات اسلامی عربستان که می گویند، از دهان مسافران سعودی، خاندان فهد را سرنگون کند، گفت: ما از مردم خودمان، به هر روز جمعه (پنجشنبه) نیز در تمام شهرهای بزرگ تظاهرات کنند. ما می خواهیم نیروهای امنیتی را از ریزش بماند.
فرمانروای سابق تظاهرات در ریاض، گفت: من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد. من می خواهم همه را از ریاض فرستاد.

اتحادیه اروپا و آنکارا به توافق رسیدند ۳ اکتبر، روزی تاریخی برای ترکیه



گروه بین المللی- اتحادیه اروپا و ترکیه توافق کردند که توافقنامه دو طرفه شامل آن ترکیه و هلند که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را برعهده دارد، حاصل شد.
در همین ارتباط یک منبع دیپلماتیک فرانسه گفت: توافقنامه دو طرفه شامل آن ترکیه و هلند که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را برعهده دارد، حاصل شد.
است که ترکیه پیش از آغاز مذاکرات مربوط به عضویت در سازمان ملل متحد، فرانسه و هلند که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را برعهده دارد، حاصل شد.
است که ترکیه پیش از آغاز مذاکرات مربوط به عضویت در سازمان ملل متحد، فرانسه و هلند که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را برعهده دارد، حاصل شد.
است که ترکیه پیش از آغاز مذاکرات مربوط به عضویت در سازمان ملل متحد، فرانسه و هلند که ریاست دوره ای اتحادیه اروپا را برعهده دارد، حاصل شد.

گروه بین المللی: یک هیات عراقی که اخیراً به مسفر کرده، متوجه شده است که یک صهیونیستی به منظور جلب ۵۰۰ هزار یهودی در داخل اسرائیل و مقاومت و انتخابات، شرکت کرده بود، اظهار داشت: تلاشهایی از سوی برخی جهت ایجاد جری برای این گروه که قادر به مشارکت در همه قدرت باشد نیز در جریان است. این گروه در عراق نیز ۵۰۰ میلیارد به عراق است. این مسأله بعد از تصویب قانون تأسیس دولت یهودی بعد از آن تصویب شده است.

پیام بن لادن به اعضای القاعده: به منابع نفتی خلیج فارس حمله کنید

طالبان در مناطق شمال میان افغانستان و پاکستان بهان شده است.
در همین حال، سخنگوی سفارت آمریکا در کابل گفت: القاعده به منابع نفتی خلیج فارس حمله کند.
گفته می شود، اعضای القاعده به منابع نفتی خلیج فارس حمله کنند.
گفته می شود، اعضای القاعده به منابع نفتی خلیج فارس حمله کنند.
گفته می شود، اعضای القاعده به منابع نفتی خلیج فارس حمله کنند.

باروقی طرح حمله

نوشته باب وارد

باروقی، سؤال مهمی برای وجود داشت. نظر رئیس جمهور و چنی این بود که تنها صدام باید سرنگون شود، بلکه باید یک حکومت دموکراتیک را جایگزین حکومت فعلی کرد. این کار بسیار سخت و دشواری بود، و چنی می دانست که افراد بسیاری در وزارت امور خارجه و از آن جمله خود وزیر، به اعتقادشان، تمام مردم عراق نمی تحول بلند مدت است، و دگرگونی بسیار دشوار و پیچیده. عراق تا کنون جنبش نجره ای نداشته و این کار روایی به چندان واقعی است.

برای چنی، سؤال مهمی برای وجود داشت. نظر رئیس جمهور و چنی این بود که تنها صدام باید سرنگون شود، بلکه باید یک حکومت دموکراتیک را جایگزین حکومت فعلی کرد. این کار بسیار سخت و دشواری بود، و چنی می دانست که افراد بسیاری در وزارت امور خارجه و از آن جمله خود وزیر، به اعتقادشان، تمام مردم عراق نمی تحول بلند مدت است، و دگرگونی بسیار دشوار و پیچیده. عراق تا کنون جنبش نجره ای نداشته و این کار روایی به چندان واقعی است.

برای چنی، سؤال مهمی برای وجود داشت. نظر رئیس جمهور و چنی این بود که تنها صدام باید سرنگون شود، بلکه باید یک حکومت دموکراتیک را جایگزین حکومت فعلی کرد. این کار بسیار سخت و دشواری بود، و چنی می دانست که افراد بسیاری در وزارت امور خارجه و از آن جمله خود وزیر، به اعتقادشان، تمام مردم عراق نمی تحول بلند مدت است، و دگرگونی بسیار دشوار و پیچیده. عراق تا کنون جنبش نجره ای نداشته و این کار روایی به چندان واقعی است.

برای چنی، سؤال مهمی برای وجود داشت. نظر رئیس جمهور و چنی این بود که تنها صدام باید سرنگون شود، بلکه باید یک حکومت دموکراتیک را جایگزین حکومت فعلی کرد. این کار بسیار سخت و دشواری بود، و چنی می دانست که افراد بسیاری در وزارت امور خارجه و از آن جمله خود وزیر، به اعتقادشان، تمام مردم عراق نمی تحول بلند مدت است، و دگرگونی بسیار دشوار و پیچیده. عراق تا کنون جنبش نجره ای نداشته و این کار روایی به چندان واقعی است.

ادامه دارد

جایلیس

مبلان اداری

تلفن دفتر مرکزی: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰

نمایشگاهی های رسمی مبلان اداری جلیس در ایران

نمایشگاه مرکزی جلیس: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی آقایی: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی ابراهیم: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی اسکان: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی ویلا: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی پارت: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی مرکزی تبریز: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی مرکزی شیراز: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی اهواز: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی مرکزی اصفهان: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی اصفهان (موناکو): ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی رشت: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی اردبیل (صالحی چوب ارس): ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی مشهد (ابتدای جاده قشماپور): ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی تهران: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی چالوس: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰
نمایشگاهی بندر عباس: ۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰-۰۲۱-۸۷۰۱۵۰۰

کارخانه: ماهدشت کرج

محمود عباس: شرط نخست وزیر اسرائیل قابل پذیرش نیست

گروه بین المللی- آریل شارون، نخست وزیر اسرائیل، سال ۲۰۰۵ را سال فرست های بزرگ خواند. وی طی کنفرانس خبری بیانه برای تشریح سیاست های دولت خود گفت: ما می توانیم سال آینده، شاهد پیشرفت تاریخی در روابط اسرائیل با فلسطینی ها بودیم.

به گزارش بی بی سی، خوشبینی وی بر شرط تازه ای که برای مرگ باس عراف، رهبر فلسطینی ها پذیرفته شده و همچنین طرح یکجانبه اسرائیل برای خروج از نوار غزه استوار است. گفت: اسرائیل آماده است بر نامه اسرائیلی از غزه را رهبری تازه فلسطینی ها هماهنگ کند و اعلام کرد که این اقدام ممکن است در هر دو یک موافقتنامه وسیع تر صلح بگشاید. اما این کار نشان دهنده آن است که فلسطینی ها می خواهند صلح وسیع تر صلح حرکت کنند. باید ابتدا از ریزش و ریزش نخست وزیر اسرائیل همچنین آنچه را دستاورد های اسرائیل از یک طرف، تشریح کرد. به گفته وی، تعدادات آمریکا که به اسرائیل اجازه می دهد بخش های عمده ای از شهرک های بزرگ یهودی نشین در کرانه اشغال شده را حفظ و هر حق بازگشت آوارگان فلسطینی را بر اسرائیل از آنها سلب کند، از جمله این دستاورد ها هستند.

همچنین نخست وزیر اسرائیل گفت: واشنگتن و تل آویو به تقاضای رسیده اند مبنی بر اینکه اسرائیل به مرزهای سال ۱۹۶۷ با برگردد.
اما محمود عباس، رئیس سازمان آزادیبخش فلسطین (ساف) با شرط شارون برای هماهنگی با حکومت خود گردان فلسطین درباره خروج از نوار غزه مخالفت کرد. وی گفت: شرطی که شارون برای هماهنگی با حکومت خود گردان اعلام کرده است، هیچ بعد پذیرفتنی نیست و ششایش نتایج مذاکرات ناپای را تعیین می کند.
اما دبی زبیر نخست وزیر حکومت خود گردان نیز با انتقاد از مخالفت شارون با بازگشت باستاندگان اکتید کرد که نخست وزیر اسرائیل به هیچ وجه نباید در مسائل مانند بازگشت باستاندگان به تخطی تصمیم گیری کند و این موضوع نباید در مذاکرات ناپای و دو جانبه بررسی شود. در عین حال، جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) اظهارات نخست وزیر رژیم صهیونیستی را محکوم کرد.
سخنگوی جنبش حماس در غزه اعلام کرد اظهارات آریل شارون بیانگر چهره واقعی صلح دروغین اسرائیل و مبتنی بر اصل نادیده گرفتن حقوق مردم فلسطین است.

www.jalice.com